

BUREAU

Réunion du Lundi 12 octobre 2015

Siège du Comité 54 à Nancy

<u>Présents</u> :	M. BILICHTIN Thierry (Président) Mrs BONNET Jacques – HEQUET Pascal – KIEFFER Gérard – LEONARD Michel – LINDINI Daniel – LOISON Thomas – PELLETIER Jean-Marc – TOSCANO François Mmes HINDAHL Martine
<u>Excusés</u> :	
<u>Absents</u> :	
<u>Invitée</u> :	Mlle WOLFF Alexandra

Ouverture de la séance

Par Thierry BILICHTIN

Ouverture de la séance à 18h35

Approbation du PV de la réunion précédente

Par Pascal HEQUET

PV1 Comité 14 septembre 2015 approuvé par les membres présents.

Courrier / Informations générales

Par Thierry BILICHTIN

Bureau de la Ligue

Michel TIBERI désigné Président de la CRO.

Modification de l'échéancier de paiement des licences, le 1er quart étant décalé au 15 novembre (janvier, mars, et solde en juin ou juillet).

Echanges avec SG de la Ligue Poitou-Charentes, avec quelques idées prises en compte pour l'appliquer au CD54 (par exemple, mise en place d'un planning des tâches à faire au cours de l'année, mise en place d'un relevé de décisions notées au cours des réunions).

Le planning des tâches sera effectué par Jacques Bonnet en tant que Secrétaire Général adjoint, le PV de la séance restant à la charge de Pascal HEQUET, secrétaire Général.

Contrat de travail de Geoffrey KAROLAK

Mis en place ces derniers jours du contrat de Geoffrey.

Salles de HOUEMONT

Le Président a eu rendez-vous avec la mairie de HOUEMONT pour la remise en place des collaborations pour les différentes organisations du CD54, les salles de NANCY étant devenues payantes pour toutes les organisations.

Ville de NANCY

Autre rendez-vous avec la mairie de NANCY (M. BAUDOT) pour les organisations communes telles que salon du basket, tournoi 3x3..., avec la mise en place d'une subvention commune de la part de NANCY.

Tout doit être dorénavant mis par écrit, une organisation faite avec la ville de NANCY devra être consignée à partir de maintenant.

Commission Sportive

Par Gérard KIEFFER

Quelques modifications dans la composition des poules.

Cas d'AUBOUÉ (Remarque de la part du Président) : des licenciés non joueurs dans leur club respectif, veulent jouer dans un club de Moselle. Obligation d'une licence joueur, mais le CD54 ne veut pas statuer sur le championnat mosellan, et ne prendra donc pas de décision quant à ces cas, libre à ces joueurs d'y jouer.

CDO

Par Jean-Marc PELLETIER

Désignations

Peu de dispos, des retours dès la première journée, pas d'horaires sur 1 mois, les arbitres-joueurs-entraîneurs ne peuvent donner de dispos, c'est déjà la galère.

Dates de formation continue mensuelle

FORMATION CONTINUE MENSUELLE				
M S		Lieu Horaire 19h-21h	Intervenant	THEME
LUNDI	02-nov	Comité	QUENTIN	Les violations-situations d'entre deux-remise en jeu-alternance
LUNDI	07-déc	Comité	DELPHINE	Les appuis-pied de pivot-départ en dribble-retour en zone
LUNDI	04-janv	Comité	VINCENT	Les contacts-utilisation des bras-faute sur tir-rebond-écrans
LUNDI	01-févr	Comité	MARC-DAMIENS	Les fautes spéciales-technique-AS-disqualifiante-rapports
LUNDI	07-mars	Comité	DELPHINE	La feuille de marque-les occasions de remplacements-les temps morts
LUNDI	04-avr	Comité	QUENTIN	Le contrôle du ballon-horloge et notion des temps
M N		Lieu Horaire 10h-12h	Intervenant	THEME
SAMEDI	07-nov	JARNY	FLO-PIERRE-JACKY	Les violations-situations d'entre deux-remise en jeu-alternance
SAMEDI	12-déc	TUCQUEGNIEUX	FLO-PIERRE-JACKY	Les appuis-pied de pivot-départ en dribble-retour en zone
SAMEDI	09-janv	JOEUF	FLO-PIERRE-JACKY	Les contacts-utilisation des bras-faute sur tir-rebond-écrans
SAMEDI	06-févr	LONGWY	FLO-PIERRE-JACKY	Les fautes spéciales-technique-AS-disqualifiante-rapports
SAMEDI	12-mars	JOUDREVILLE	FLO-PIERRE-JACKY	La feuille de marque-les occasions de remplacements-les temps morts
SAMEDI	09-avr	JARNY	FLO-PIERRE-JACKY	Le contrôle du ballon-horloge et notion des temps

Revalidation du 4/10 à Fléville

70 prévus (85 repas commandés, à l'avenir des chèques de caution seront exigés et rendus en cas de présence), 45 présents, 11 excusés et 6 absents, et 8 avaient « oublié » de nous prévenir qu'ils arrêtaient l'arbitrage ! Tous les jeunes ont réussi leur QCM, note >12/20, pour les confirmés, c'est la bérézina, la moitié ayant eu une note <13/20, et 4 une note <10/20, c'est inacceptable.

Excusés : AFIRI, BIOTTI, BOZAN, DAVRIL, GHIBAUDO, HENIQUI, HENRION, ISAMBERT, MARDON, MUNCH, PARISSÉ, CETIN D.

Absences : BADER, FERRARRI, MERLE, OIJID, PECHEREAU, PETITJEAN Cl.

Reconvoqués : BADER, BALTEAU, BARLIER, BIOTTI, BLAISE, BOZAN, CETIN D., CHAGROUNE, DAVRIL, EHRLE, GHIBAUDO, HENIQUI, ISAMBERT, MARDON, MERLE, MUNCH, PARISSÉ, PECHEREAU, PERLET, PETITJEAN C., SIMMER, THIERRY, FERRARRI, HENRION, MIANO G., MIR Me., MIR Mo.

Tout arbitre n'ayant pas validé le QCM au rattrapage (le 18/10 à 11h00 lycée Héré) ne sera pas désigné, le dernier rattrapage aura lieu le premier lundi de novembre.

Le stage candidats aura lieu les 17 et 18 octobre, programme en annexe, déjà 18 candidats déclarés, et 4 en attente de confirmation, il est dommage que les clubs ne tiennent jamais compte des dates limites de retour (pour le 10/10 au plus tard) pour les questions d'intendance.

La commande des tenues pour la CDO et les formateurs, prévue et votée depuis au moins 6 ans, est enfin passée, le devis présenté pour accord au bureau ce soir.

SAMEDI 17 OCTOBRE

Cadres : Régis – Roger – Jean-Marc - Florian
Formateurs : Quentin, Pierre, Delphine, Vincent, Geoffrey, Cédric

8h30	ARRIVÉE DE L'ENCADREMENT, CAFÉ ET CROISSANTS	
9h00	accueil des candidats, vérifications administratives	Régis – Delphine
9h30	présentation de la formation	Jean-Marc, Vincent, Delphine
9h45	jeu libre pour évaluation des niveaux	tous les formateurs
10h00	le marcher	Quentin
11h00	la réduction de distance	Geoffrey
12h00	1 ^{er} débriefing	
REPAS		
14h00	QCM	Jean-Marc
14h30	Correction	Vincent – Delphine
15h00	la mécanique, la position de l'arbitre	Pierre
15h45	jeux à thèmes avec arbitres	Cédric
16h30	débriefing avec cadres et formateurs	
17h00	FIN DE LA PREMIÈRE JOURNÉE	

DIMANCHE 18 OCTOBRE

Cadres : Régis – Roger – Jean-Marc - Florian
Formateurs : Quentin, Pierre, Delphine, Vincent, Geoffrey, Cédric

8h30	ARRIVÉE DE L'ENCADREMENT, CAFÉ ET CROISSANTS	
9h00	démo-com, présentation	Geoffrey
9h15	le marcher	Delphine
10h00	la zone restrictive	Vincent
11h00	QCM	Jean-Marc
11h30	correction du rattrapage – nouvelles règles	Pierre
11h30	Luc Léger candidats	Régis et formateurs

12h00 2ème débriefing

REPAS

14h00 correction QCM candidats

Vincent – Delphine

14h30 démonstration commentée

Geoffrey

16h00 administratif

Régis

16h30 débriefing avec cadres et formateurs, compte rendu aux candidats

17h00 FIN DE LA DERNIÈRE JOURNÉE, pot bien mérité

Commission Technique

Par Daniel LINDINI & Alexandra WOLFF

Stage espoirs

Les espoirs nés en 2003-2004 ont participé à un stage inter-comité fin août à Dombasle.

Nom	Prénom	Club	Club d'origine	Nais
FABBRI	NOA	AUBOUE	AUBOUE	2003
SCAVAZZA	ARTHUR	JOEUF HOMECOURT	JOEUF HOMECOURT	2003
BONILAVRI	JEAN BAPTISTE	LONGWY REHON	LONGWY REHON	2003
FRANCESQUIN	AUGUSTIN	LONGWY	LONGWY	2003
BAKALY	LENNY	SLUC	SLUC	2003
BELLION	ALEXANDRE	SLUC	SLUC	2003
AUBRY	VICTOR	SLUC	SLUC	2003
ERGIR	ATTILA	SLUC	SLUC	2003
SCHULER	LUCAS	SLUC	SAINT NICOLAS	2003
DAMINI	ETHAN	JOEUF HOMECOURT	JOEUF HOMECOURT	2003
PONS	MARIUS	ASPTT NANCY TOMB	ASPTT NANCY TOMB	2004
SCHULER	LUCAS	SLUC	SLUC	2003
PIETRUS	ILLAN	SLUC	SLUC	2005

Nom	Prénom	Club	Club d'origine	Nais
BRUMERELLE	Léane	St NICOLAS	St NICOLAS	14/10/2003
CHAMPION	Romane	PONT à MOUSSON	PONT à MOUSSON	22/03/2003
CHEBRAOUI	Mélicandine	JARNY	JARNY	10/08/2003
EISENBACH	Zoé	SLUC NANCY	SLUC NANCY	02/04/2003
EL OUAHABI	Anissa	HAUT du LIÈVRE	HAUT du LIÈVRE	07/12/2003
MAIMBOURG	Anaëlle	SLUC NANCY	SLUC NANCY	27/01/2003
SIFFERLIN	Emma	SLUC NANCY	SLUC NANCY	18/12/2003
THOUVENIN	Louise	LONGWY	LONGWY	11/07/2004
TRE	Marie-Andréa	HAUT du LIÈVRE	HAUT du LIÈVRE	04/01/2003
MANOUVRIER	Sarah	TOUL	TOUL	20/01/2004

Un Stage U13 est programmé du durant les vacances de Toussaint. Il se déroulera à Dombasle en parallèle du stage de ligue, ce qui nous permet de faire baisser les coûts.

Nom	Prénom	Club	Club d'origine	Nais
AJEDDIG	Salma	PTT TOMBLAINE	PTT TOMBLAINE	2003
BRUMERELLE	Léane	St NICOLAS de PORT	St NICOLAS de PORT	2003
BOUAFFAD	Manelle	AUBOUÉ	AUBOUÉ	2004
CHAMPION	Romane	PONT à MOUSSON	PONT à MOUSSON	2003
CHEBRAOUI	Mélessandre	JARNY	JARNY	2003
EISENBACH	Zoé	SLUC NANCY	SLUC NANCY	2003
EL OUAHABI	Anissa	HAUT du LIÈVRE	HAUT du LIÈVRE	2003
JAOUANI	Lina	FROUARD	FROUARD	2004
LIEBELT	Mayline	JOEUF	JOEUF	2004
MAIMBOURG	Anaëlle	SLUC NANCY	SLUC NANCY	2003
MANOUVRIER	Sarah	TOUL	TOUL	2004
MOTCHEYO-	Athena-Mei	SLUC NANCY	SLUC NANCY	2005
SIFFERLIN	Emma	SLUC NANCY	SLUC NANCY	2003
THOUVENIN	Louise	LONGWY	LONGWY	2004
TRE	Marie-Andréa	HAUT du LIÈVRE	HAUT du LIÈVRE	2003

Nom	Prénom	Club	Club d'origine	Nais
FABBRI	NOA	AUBOUÉ	AUBOUÉ	2003
SCAVAZZA	ARTHUR	JOEUF HOMECOURT	JOEUF HOMECOURT	2003
BONILAVRI	JEAN BAPTISTE	LONGWY REHON	LONGWY REHON	2003
FRANCESQUIN	AUGUSTIN	LONGWY	LONGWY	2003
BAKALY	LENNY	SLUC	SLUC	2003
BELLION	ALEXANDRE	SLUC	SLUC	2003
AUBRY	VICTOR	SLUC	SLUC	2003
ERGIR	ATTILA	SLUC	SLUC	2003
SCHULER	LUCAS	SLUC	SAINT NICOLAS	2003
DAMINI	ETHAN	JOEUF HOMECOURT	JOEUF HOMECOURT	2003
PONS	MARIUS	ASPTT NANCY TOMB	ASPTT NANCY TOMB	2004
SCHULER	LUCAS	SLUC	SLUC	2003
GAUZAIL	LEO	SLUC	SLUC	2005

Basket école

Intervention basket école

La Convention 2015-2016 a été signée et envoyée avec les demandes d'agrément des intervenants comité et clubs. Le planning des interventions scolaires est en attente de validation par la DSDEN de Meurthe et Moselle.

Notre nouveau salarié, Geoffrey KAROLAK interviendra dans les écoles dès le feu vert de l'Inspection Académique.

Opération basket école

Le PowerPoint explicatif est finalisé et conformément au souhait du Conseiller pédagogique en charge des relations avec les Comités, il sera transmis aux Conseillers Pédagogiques de Circonscriptions après validation par la DSDEN. Les écoles inscrites recevront des ballons, des supports pédagogiques et des diplômes pour tous les élèves.

Convention Comité - Longwy Rehon

Le club de Longwy Rehon et le Comité de Basket 54 ont signé une convention qui a pour but la relance de la pratique du basket dans le Pays-Haut, dans le cadre d'interventions basket école dans le nord du département.

Le Comité mettra un éducateur à disposition pour animer des cycles sur des périodes définies à l'avance par l'association basket club Longwy-Réhon et Le Comité de Meurthe & Moselle.

L'action se déroule sous la forme de cycles éducatifs de 6 séances de 1 heure dans les écoles partenaires (sous forme 2/2/2)
L'éducateur du Comité effectuera 3 séances par cycle.

Le projet se clôturera par un tournoi inter-école en fin d'année scolaire.

Formation animateur

La première partie de la formation animateur (1er niveau se déroulera à Pont à Mousson le 31 octobre et le 1er novembre. La sélection 2004 garçons sera invité à venir participer à ces deux jours de stage.

Soirée technique

Une demande a été faite au SLUC basket professionnel afin d'organiser une soirée technique suivie d'un repas avec Monsieur Alain WEISZ. Le thème abordé sera défini avec l'entraîneur.

Réservations salles

Suite aux nombreux refus des communes (Toul et Nancy), nous avons dû modifier nos lieux et nos dates de stages et rassemblements divers.

Seul le stage sans hébergement de février reste pour le moment en attente.

Calendrier technique

Le calendrier technique a été mis à jour.

Mois	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Septembre	1 rentrée	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	
Octobre	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Novembre	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Décembre	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Janvier	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Février	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	
Mars	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Avril	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Mai	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Juin / Juillet	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31

Camp génération Basket

En projet pour une organisation dans l'est de la France, avec l'aide de GrDF, candidature peut être faite sur le 54.

Académie du basket féminin

Redévelopper le "monde féminin" en tenant compte de la particularité des filles du "jeu entre copines". Un premier pôle sur Hussigny, et un deuxième positionné à Tomblaine. L'objectif est que les jeunes filles aillent dans un club, en partant de la création de licence pour de nouvelles joueuses en club.

Recherche de partenariat pour les organisations du Comité 54

Cette recherche est prise en charge par Geoffrey.

Commission Salles et terrains

Par Michel LEONARD

Avis demandé au bureau sur la façon de classer les dossiers des salles. Validation de la nouvelle trame de la FFBB et élimination des anciennes versions papier.

HERSERANGE : les tracés ne seront pas faits, mais il n'y a pas d'équipe pour l'instant, le non-classement de cette salle n'est pas donc de la plus haute importance, surtout pour quelques matchs qui pourraient être joués en département.

Visites des salles de BAYON, BACCARAT, NANCY-GEBHAERT et du terrain de WAVILLE (avec nouveaux tracés). Plusieurs visites de salles encore en projet dans les semaines à venir du côté du nord du département : LONGWY (DE Kanel), JARNY (Baquet et Delaune) et VALLEROY.

Commission Règlements / Qualification / Discipline

Par Jacques BONNET

Planning des actions à mener

Etabli par Jacques BONNET, et commenté à la fin de cette séance.

Tableau d'application des règles par catégorie

Présenté aux membres du bureau, et sera donné à l'approbation des commissions techniques et sportives avant diffusion aux clubs.

Questions concernant le règlement

Quelques questions posées par la commission technique sur les règlements, certaines précisions sont nécessaires et discutées par le bureau pour des modifications qui seront diffusées après rédaction.

Trésorerie

Par Martine HINDAHL

Fiches de frais

Mise au point des délais par la trésorière pour les membres du bureau.

Trésorerie club

Encore un club en difficultés de paiement et demande le report des dates de paiement de ses licences. Il lui a été demandé d'être à jour financièrement à Noël, en raison de sanctions qui pourraient émaner de la FFBB.

Demande à ce que l'exercice 2014-2015 soit clôturé.

Commission Communication/Organisation

Par Thomas LOISON

Proposition de supports de communication pour les bannières de champions.

Egalement pour les bannières du comité 54, et les différentes communications utilisables pour le CD54.

Tour de table

Pas de remarques supplémentaires de la part des membres du bureau présents.

Clôture par le Président

Le Président clôture la séance à 21h45.

Pascal HEQUET
Secrétaire Général

Thierry BILICHTIN
Président